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YBaxkaemas Jenya! BeposiTHee Bcero, 1mocje nmpuMeHeHUsT aHTUOMOTUKOB Pa3BUJICS 6alaHOIOCTUT
(BocmanieHue TOIOBKY ITOJIOBOTO YJeHa ¥ KpaliHell MJIOTH), HO OH MOXKET OBITh BBI3BaH U
Hecnenuduueckoy 6akTepuanbHo Gropoit. ITo Bce nonpasumo. Ilycts Bamr Moomgoi yenoBek
npuHUMaeT OudpunymbakTeput, 6ubuKom, nuHekc (unu/unu). Takxke MyCTh IoAeaeT BAHHOYKY C
IepMaHTaHaTOM Kasus (MapraHIoBKa ci1ab0-po30BEIE pacTBOP 2-3 pasa B IeHb), TOCIIe Yero
CMa3bIBaTh MECTO IOKpacHeHus Ma3bio AYPOBHMH. OTa Ma3b UMeeT MUPOKUY CIEKTP IPUMEHEHHS,
T. K. OHA COEPKUT aHTHOAKTeprualbHbe, IPOTUBOBOCIIANIUTENIbHEIE, 00300 IMBalOIINe CPencTBa. [0
IIOJIHOTO 3aKUBJIEHNS HE PEKOMEHAYETCS KUTh IT0JI0BOM KU3HbBIO [ n30eKaHUs MOCTOSHHOU
TpaBMaTU3aluu. yoauu!



